Barem de corectare cls.a VII-a etapa I

I. 1ch; 2f; 3ch; 4f; 5ch; 6f; 7ch; 8ch; 9f; 10ch.            
10*0,5p=5p

II. a)trepied;  b)oxidare; c)aer                                      
3*2p+3exp=9p

III. electron; proton; neutron
3*2p=6p

IV. δ=m/V

δ=210/20=10,5 → Ag
7.5p

m=δ*V

m=19,30*20=386g
5p

υ=m/M 

210/108=1,94 moli Ag

386/197=1,96 moli Au

1 mol……..6,023*1023 atomi → Au conţine mai mulţi atomi
7.5p

V. 10*0,5p=5p

VI. 1a          
5p

      2b          md=15g
5p

VII. c= (md*100)/ ms → md=60g
3p

       ms2=400-100=300g
3p

       cf =20%
4p

VIII.
2*3p=6p

IX.
3*3p=9p

X. Metode decantare separare cu pâlnie de separare, evaporare
4p

Descrierea modului de lucru 
6p   
